

Referat kretsstyremøte Follo Krets 4. januar 2021

Tilstede: Benjamin Taftesund, Jarle Andre Ødegård, Stein Ankarstrand, Vagleik Lutnæs, Kristiane Færgestad, David Kro Barlaup



Ikke møtt: Erlend Frogner.

Sted: Elektronisk på Teams

Saker:

	Hva	Ansvar
1.	Oppfølgingssaker <ul style="list-style-type: none">- Ankar orienterte om utestående saker opp mot NSF- Jubileumsgaver 2020 er nå ordnet. Neste jubileum er 1. Jeløy (50 år sammenhengende speiding) i 2021, deretter 1. Kolbotn i 2022- Innkomne søknader om kurs: Benjamin svarer ut Cato og Andre- Førstehjelpskurs – kontakte Marit C for å få til et opplegg.	Benjamin Kristiane
2.	Kretsting <ul style="list-style-type: none">- Kolben er bestilt- Elektronisk løsning, inkl avstemming, er planlagt. Får støtte fra NSF.- Møteleder-forslag. Peik eller Bjørnar fra Jeløya?- Referent er lurt å peke ut på forhånd – forslag Hilde eller Markus W- Servering? Jarle sjekker koronavennlig servering- Regnskap/revisjon/forslag budsjett er i slutfasen.- Valgkomiteen (Wenche, Elisabeth og Hans Marius) (Erlend) må minnes på oppgaven. Det skal velges visekretsleder (etter Ankar) samt to styremedlemmer (etter David og Jarle).- Tidslinjal:<ul style="list-style-type: none">o 6. januar: Innkalling på nett og epost.o 3. februar: Frist for å melde inn sakero 8. feb: Kretsstyremøteo 17. februar: Endelig saksliste m/regnskap, årsmelding og budsjetto 3. mars: Påmeldingsfristo 17. mars: Kretsting	Ankar spør Benjamin spør Jarle Vagleik Erlend Ankar forbereder innkalling og sender over til Jarle som fører på påmeldingsrutiner og deretter publiserer.
3.	Oppfølging terminliste 1. kvartal <ul style="list-style-type: none">- Vinterleker 7/2 – mangler info. 1. Ski arrangerer. David sjekker med småspeiderombudet.- Camp Winter 5-7/3 – mangler info.- Peffkurs 1 12-14/3 – mangler info.- Ledertrening 3 13-14/3 – mangler info. Det er også et stort savn etter Trinn 1!- Kretsting 17/3	David følger opp Benjamin følger opp Benjamin følger opp

	<ul style="list-style-type: none"> - Snøhuletur 19-21/3 – mangler info. Benjamin sjekker. - Påmelding til kretsleiren. Tas opp på møte med prosjektledelse 5 januar. 	Ankar følger opp
4.	<p>Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> - NM 2021: Jarle deltok på webmøte. NM i speiding blir 13 juni. Kretsene gjennomfører kvalik etter føringer fra NSF. Foreløpig info overbringes til Jeløya 	Vigleik
5.	<p>Neste møte</p> <p>Mandag 8. februar kl 1830 på Drøbak speiderhytte, evt digitalt. Hovedsak er behandling av saker til KT.</p>	

Ankar/ref